

Előfizetési díj postai szét-
küldéssel:

Egész évre 19 kor.
Fél évre 8 „
Negyedévre 3 „ —
egy hóra 1 „ 80
Egyes szám 2 fillér.

Szerkesztőség telefonja 101.
Kiadóhivatal telefonja 101

SZÉKELYSEG

POLITIKAI NAPILAP.

Kiadja a m.-vásárhelyi függő és 48-as párt támogatásával a „SZÉKELYSEG” lapkiadó-vállalat.

Szerkesztőség Főter 7 sz. hóvá a lap szellemi részét érintő közlemények küldendők.

Kiadóhivatal Főter 7. szám.

A király nem jön.

Kocsonya reszketegség, alattvalói láz és a védelem nagy feladata fogta el a fővárosi rendőrséget ama hirre, hogy: „Jön a király május 5-én!” A politikusok reméltek, nem reméltek a jövételtől, de megvoltak győződve, hogy a királynak, mint az ország fejének e válság alatt jönnie kell. Ha nem is intéz el semmit, de az alkotmányos eljárás és szokás megköveteli, hogy a király akkor, mikor a nemzet és a korona között alkotmányos tanácskozások folynak: a király magyarországon tartózkodjék. E tekintetben a királynak exterritorialitása nincs. Nincs pedig azért, mert a korona fogalma ez ország területéhez van kapcsolva. Így volt ez a gyakorlat fenntartása Szent Istvántól kezdve. Ennek megszakítása csak loyális helytelenség és nemtörődömség volt.

E gyakorlat pedig és az állami élet folytonossága, melynek pedig a nemzet és a korona jogai gyakorlása a rugója, alkotmányos és morális kötelességévé teszik e két tényezőre nézve, hogy — eme kötelességeik teljesítésére nézve, — a jogfolytonosság és az alkotmányos nemzeti élet szükségképpen követelményei elé akadályokat ne gördítsenek. Miért? Mert az államélet morális alapja gyengül ezzel!!

A király jövetelét tehát joggal és bizton várhattuk! S mi lett ebből?! Jött a hir, hogy nem jöhet, mivel a szász király látogatja meg s ezen alkalomra szigorú szabályai vannak a spanyol ettiketnek. Vadászat stb. Azután meg egy csomó meghívást kapott ünnepekre. S ezekre mind el kell mennie a felségnek!

Pedig mennyi és mily horderejű dolga volna most nálunk. De ha mi hívjuk: akkor a kabinetiroda a felség öregségét veti takaróul kivánságunkra. Persze, ha e tények között vizsgálunk, mily szembeötlően tűnik ki, hogy a

kamarilla mily gunyos játékot űz. Először jelentették, még az államrendőrségnek is, hogy jön a király! Ezzel azt akarták mondaninekünk: ne csináljunk felirati vitát, nehogy a király személye sokat szerepeljen a Házban.

Majd mikor látták, hogy a dolog komoly ám, akkor jön a szász király, vadászat és különböző zászló és Isten tudja miféle felavatások és megújítások. Ő Felsőségének nem lehet jönni, mert mindenütt ott kell lennie!!

Ez megint azt teszi, hogy várnak Bécsben, míg a vita folytán fellángolt kedélyek lecsillapodnak.

Szóval bőjtöltetnek! Pedig erre nézve azt mondta nekem egy nyáradmenti székely ember:

„Jaj kérem, most nem volna szabad a királynak máshol ülni és vadászni!” Ez pedig nem volt politikus, se nem jogász! De él benne a mindnyájunkkal született erős közjogi és társadalmi érzék!

Bécsnek pedig arra a sok perfid és vértlázító semlegességére és fondorlatos huza-vonására, megint csak az előbb említett emberrel feleljünk:

„Nem baj a sok várás, mert halasan haladunk, érik a dolog és pártunk szaporodik. S eljön még az idő, mikor mi fogjuk Bécsset bőjtöltetni, mint Mátyás király!”

(—)

Teendők a választói névjegyzék közszemlére tétele alkalmával.

A választói névjegyzék, mely a jövő évi kép iselőválasztás alkalmával érvényes lesz, most május 5-én fog országsszerzte közszemlére kitétetni. A felszólamlás ideje tart május hó 5-től 15-ig. Ezen határidő alatt a jogtalanul kihagyottak jogukat megszerezhetik, a jogtalanul felvetteket a névjegyzékből törölni lehet. Legfontosabb határidő ez, melynek beartása mindkét említett esetben jogvesztés terhe mellett kötelező. Vagyis május 15-ike után már senki sem kérheti felvételét a jövő évre szóló választói névjegyzékbe. A törvényben előirt ezen hatá-

idő megmásíthatatlan. Az előjáróságoknak éppen azért kötelességük ezen határidőt kihirdetni falragaszokon vagy falusi szokás szerint kidoboliatni. Eneélfogva ügyelni kell, vajjon valakinek neve, aki különben jogosult, előfordul-e az ideiglenes névjegyzékben, mert ha ezen megmásíthatatlan határidőt elmulasztjuk, egy esztendőre elveszti az illető választói joga gyakorlatát, mivel a Kuriához már csak a központi választmány határozatai ellen felelbezhathatunk.

A központi választmány kétnévjegyzéket küldött a nagyközségekbe és a körjegyzőségek székhelyeire. Az egyik jegyzékben foglaltatnak a jövő évre választói jogosultsággal bíró egyének nevei, a másik a kihagyottak külön névjegyzéke azok neveivel, kik időközben választói jogosultságukat elvesztettek, a tavalyi jegyzékbe pedig szerepeltek. (1899. XV. t.-c. 42. §) Ugyanezen paragrafus értelmében tartozik a községi előjáróság kihirdetni, hogy a névjegyzék hol és mikor lesz közszemlére kitéve. Különben a törvény mindkettőt meghatározza, ki lesz téve a körjegyzőségek székhelyén, a község házában, május 5—15 ig, mely időben reggeli 8—12 ig azt mindenki megtekintheti, délutáni 2 órától 6 óráig mindenki lemásolhatja. (1899. XV. t.-c. 43. §)

Saját személyét illetőleg bárki felszólalhat. Ezenkívül minden választópolgárnak jogában áll saját választókerületében bármely jogtalan felvétel vagy kihagyás miatt a névjegyzék ellen felszólalni. A felszólalás írásban adandó be, egy felszólalás több egyénre is vonatkozhatik, ezen beadványról térítvény kérhető. (1899. XV. t.-c. 44. §)

Ezen beadvány a megyei, illetve törvényhatósági központi választmányhoz intézendő. (l. t.-c. 44. §) És a községi előjárásnál adandó be.

Figyelmeztetjük különösen vidéki választóinkat, kik között sokan régi alapon — vagyis a ki 1848-tól 1872-ig fel volt véve a választói névjegyzékbe — választók, hogy ha most kimaradtak, de az előző évben benne voltak, bár tévedésből is, nem kötelesek életkorukat igazolni, hanem kérhetik a felvételt csak annak alapján is, hogy a múlt évben fel voltak véve (1895 évi 49. sz. Curiai döntvény.) Mivel pedig választóink legnagyobb része ismét a földbirtok alapján választó, itt adunk egy kérvény mintát.

Tekintetes Vármegyei Központi Választmány!

N. N falvi állandó lakos, miként az a) alatt melékelt adókönyvecske mutatja, föld-

Tavaszi és nyári újdonságok

női díszített és díszítetlen kalapok, ruhakelmék, bluz selymek, delain, battiszt, etamien stb. különlegességek nagy választékban kaphatók

BOCSÁNCZY MÁRTONNÁL (Papp palota) (87.)

adóban fizetek . . . korona . . . fillért; — mivel községünkben a választói census miként az nálunk közhírré tettett . . . kor. . . fillér, tehát az én földadóm ezen census meghaladja. Azért kérem a Tekintetes Központi Választmányt, hogy nevemet a választói névjegyzékbe pótlólag felvenni rendelje.

Kelt . . . május hó 10-én.

aláírás.

Ha valaki más alapon, nem földadó alapján kívánja a lajstromba való felvételt, akkor okmánynyal, vagy annak rendje szerint hitelesített okmánymásolattal kell igazolnia jogosultságát. Mivel mindezen eljárásához némi ügyesség és a körülményeknek kellő megbirálása szükséges, igen kérjük tájékozottabb pártfeleinket, hogy az elhagyottabb s kevésbé tájékozott embereknek ügyét ők maguk kezükbe venni méltóztassanak.

A szobafestők és munkásaik.

A sztrájkoló szobafestő munkások és iparosok között maig sem létesült a béke, sőt a viszony egymással szemben nagyon kiélesedett.

A helyzet ma úgy áll, hogy a munkások nem engednek követeléseikből, viszont a mesterek sem hajlandók azokat megadni. A mesterek mind egyesültek, s egymást kisegítve munkát dolgoznak.

A munkások nagyrésze pedig iparrendély iránt kérelmezett, már egy hete, s az iparhatóság ki is fogja állítani azok részére az iparrendélyt, habár a kérvények sem erkölcsi sem illetőségi bizonyítványokkal nincsenek felszerelve. Nemcsak, de maga a kir. iparfelügyelő is kijelentette az iparhatóság vezetője előtt, hogy sztrájkokban s ilyen hiányos kérelmek alapján nem lehet iparrendélyt kiadni, különösen addig, a míg a sztrájk tart.

Van ennek a dolognak egy más veszedelme is, tudniillik az, hogy az ilyen hírelen kismesterek dolgoznak egy két évig, adót nem fizetnek, s akkor az üzletpangás miatt itt hagyják városunkat, a fizetetlenül maradt adókat és egyéb közterheket ki kell fizesse a város polgársága helyettük. Másrészt pedig a jelenleg meglévő iparos szobafestők lefognak mondani iparaikról, csak egy marad közülük meg mint iparos, s akkor csak egy is fizet adót és közterhet, s a többiek ennek firmája alatt dolgoznak. Ezek mind törvényes formák között fognak megtörténni, s a mellett, hogy városi alkosságnak sok alkalmatlan-ágot szereznek, még kárt is okoznak.

Mi sohasem voltunk ellenségei annak, ha becsületes munkáért becsületes fizetést is kíván valaki, de a tisztességtelen hajszát elítéljük mindkét részről. Az iparhatóság pedig gondolja meg a dolgot jól, hogy mit csinál, vegye tekintetbe a kir. iparfelügyelő véleményét és a tisztességes törekvéseket, törekedjék méltányos békét létesíteni, ne nyújtson alkalmat az iparos gyártásra, mert a szabad ipar amugy is eléggé tönkre

tette iparosaink megélhetését. De különös figyelmébe ajánljuk az iparhatóságnak a sztrájk ügyben nemrég kiadott belügyminiszteri rendeletet is.

—ss.

H I R E K.

Maros-Vásárhely, 1905. május 5.

— **Személyi hír.** Dr. Barnády György a fővárosból haza érkezett és átvette hivatalát.

— **Beteg képviselő.** Déry Zoltán, a geryeszegi kerület illusztris képviselője már több hete súlyos betegen fekszik ölyvesi birtokán.

— **Sándor János nálunk.** Mint biztos forrásból értesülünk, Sándor János a mult közeli napokban „várossába” illetőleg városunkban tartózkodott. Még pedig azért, hogy az ellenpetíciójára a talajt előkészítse és kiadta a szóvátai villáját 18.000 koronáért. Milyen régi világot élünk, hogy nagy hivatalnokok is Mátyás királyi „kőd előttem, köd utánam” utazást rendeznek.

— **Katonai szerenád.** Tegnap este 8 órakor a helyi 64 ik gyalogezred tisztikara az előléptetettek tiszteletére bankettet rendezett a Transilvániában, amikor egyuttal Galváni Valter főhadnagyot is bucsuztatták, ki Boszniába lett áthelyezve. Ezeknek tiszteletére vonult ki a katonabanda és szerenádot adott a szálló előtt.

— **Még egy fáfájós.** Ezen a címen városunk „Nebántsd virága” az ötször politikai, egyszer — kénytelenségből — társadalmi sem nem napi, sem nem heti lap a „Székely Lapok”, a csak az ő tulajdonát képező szemetes ládájából tegnap karvasagságu grombaságokat szór felénk s magát és szűk körét e közben érthetetlenül feldicsérve, nem épen irodalmi nyelven pertraktálja egy tegnapi hírt, melyben rövidesen informáltuk a közönséget a „Székely Lapok” önmaga és csekély közönsége ámtásáról. Nem is tartanók érdemesnek válaszolni az olyan piaci légydongásra, mint a „Székely Lapok”-é, ha nem igyekeznék megnyugtanni a gerinctelen és beteges „Székely Lapok”-at a mi közönségünket féltő aggodalmainak túlzottaságáról. Legyen nyugodt a beteges „Székely Lapok”, hogy közönségünk már rég ítélte a mi becsületes (nem bérenc) és hazafias lapunk felett s az ítéletet: a magyarországi pártolást a magunk javára is irtuk. Ugye ezt a „Székely Lapok” nem írhatja?

— **Sztrájkolók a polgármesternél.** A sztrájkoló festő munkások ma testületileg tisztelegtek a polgármesternél és ügyeiket jóindulatába ajánlották. A polgármester a legnagyobb jóindulattal jelentette ki, hogy reméli, sikerülni fog a békés megoldás.

— **Öngyilkos uri nő.** Egy szép fiatal uri asszony vetett véget ma életének golyóval. A nő neve Korzhofferné, szül. Müller Irén. Férjétől azonban már 2 éve

különváltan élt s azóta szülői házában Müller Kálmán órásnál tartózkodott. Tettének oka ismeretlen s az apjához írt levelében is csak bánatot emleget, mely róla nézve elviselhetetlen volt. Annál megrázóbb e szerencsétlenség, mivel a nő soha öngyilkossággal nem foglalkozott s tettét valószínűleg pillanatnyi felindulásban követte el. Még tegnap 4-én d. u. egy revolvert vásárolt Schuster kereskedőnél, de azt ma 5-én d. e. 9 órakor visszavitte és kicserélte. Ma reggel előzőleg tempómban is volt s onnan ment revolvert vásárolni. Egy ur figyelmeztette a kereskedőt, hogy ne adjon revolvert a nőnek, mivel a nő igaztalan és rossz szándéka lehet. Szeg az uri ember trófiákozott is vele, ismerte a nőt s említette neki, hogy bizonyosan öngyilkosságot akar elkövetni, azért vette a revolvert. De a nő jókedvűen, semmi célzás nélkül az öngyilkosságra, vált el. Haza ment levelezőhöz, a szolgálat kiküldte, lefeküdt az ágyba és ott lőtte meg magát, a jobb halántékán. Orvosi látelést szerint rögtön meghalt a lővés után. Tettét úgy körülbelül 10 órakor követte el. S e tény, mely 8 nap alatt már az 5-ik városunkban, szomorúan igazolja a kor metelyező szellemének terjedését. Családok mennek tönkre, jutnak nyomorba, lesznek a legnagyobb bánat és szerencsétlenség részeséivé egy önfelédett pillanat miatt. Jó volna, ha a hatóság tenne valamit a revolver vásárlás nagy szabadalma ellen.

— **Vágács Emmát megkapták.** A vízbe ugrott öngyilkos leányt, Vágács Emmát a marosszentkirályi gátnál megkapták ma reggel. A fiut azonban még keresik.

— **Ósmarosszek faarverése.** A szóvátai 16 ezer holdas erdő fenyői kerütek ma árverés alá a vármegyeház nagytérképében. Ezen erdő az Ósmarosszek tulajdonát képezi, melyhez 126 község tartozik. Erről különben bővebben fogunk írni.

— **Elütötte a bicikli.** Veinberger Hermann helyi lakos tegnap a Szentgyörgy utcában a járdán bicikliz, elütött egy öreg embert, Egyed Martont, ki komoly és veszélyes sebeket kapott. Sassi rendőr alkapitány észrevéve ezt, 5 percig szaradt a biciklis urfi után, míg végre elfoghatta. Elvárjuk a rendőrségtől, hogy szigorú büntetésben fogja részesíteni e kihágásért, mely gyakran a legnagyobb bajok okozója.

— **Értesítés.** A minoritarendház főnöksége ez uton értesíti az érdekelteket, hogy a beadott pályázatok szombat délelőtt 11 órakor fognak felbontatni.

— **Főszolgabírói járások névváltoztatása.** Nagyküküllő vármegye törvényhatósági bizottságának szabályrendelete szerint a keresdi főszolgabírói járás neve „segessvári”-ra, a balyaberethalmi főszolgabírói járás neve pedig „medgyesi”-re változtatott.

— **Behasított fej.** Tordai István csizmadia mesternek a tegnap este 10 órakor Molnár András egy doronggal úgy behasította fejét, hogy a kórházba kellett szállítani. Molnárt a rendőrség vette partfogásába.

Leszállított festékárak Staibl Antal cégnél

Egyedüli bizományi raktára a „M A R X”-féle lakkoknak továbbá az „Emke” és „Keil”-féle padlómázoknak. Egy doboz egy kilós u. n. „koronás” padlómáz 4 óra alatt szárado 50 krajcár vagyis egy korona. Egy kiló „Linoleum” azonnal szárado padló máz 60 krajcár, vagyis 1 korona 20 fillér. A szavatolt tiszta lenolaj kencét (firneiszt) napi árban, lehetőleg olcsóbban, mint bárhol. Ezen leszállított árak készpénz fizetés mellett értendők.

— **Makkai bá' mint gyufatartó.**

Makkai Zsiga bá', az Ákosfalvi sárkánykővet volt az első, a ki ma délelőtt megjelent a t. Házban. Ott sétálgatót a folyosón s gondolkozva mérte végig nagy csizmáival a folyosó puha, vörö: szőnyegeit. Aztán beült egy sarokba és elmélázott.

Ezek a falusi emberek koránkelők. Zsiga bá' után Achim András, a c abai követ érkezett másodiknak. Sietve ment végig a folyosón és láthatólag keresett valakit. Lassan lassan több honatya érkezett a Házba s Achim András még mindig tanácsaltanul járt-kejt közöttük. Achim nyugtalan járás-kelése föltűnt Szász Józsefnek, a komáromi honatyának. Hiába, újságírói szeme van ennek a fiatal komáromi követnek! Megszólította hát Achimot:

— Kit keresel?

— A gyufatartómat!

— Ejnye hát aztán itt keresed? Elvesztetted talán?

— Nem én De rá szeretnék gyujtani és nem tudom, hogy a gyufatartóm merre jár?

— Jár? Mi a csudát beszélsz?

— Nem beszélek én bolondokat! — felelte Achim. — Az én gyufatartóm jár és szuszog...

Szász József egy kissé megdöbbenve nézett a szabad szocialista követre.

Achim nevetett.

— Na persze, te nem tudod, hogy az én gyufatartóm Makkai Zsiga bá'.

— Ejnye — csodálkozott Szász József, — hát ilyen luxust is megengedhetsz magadnak? Eleven gyufatartód van!

Achim védekezve mondta:

— Nézd, Zsiga bá'-nak mindig négy szál gyufa van a füle mögé dugva. Ha rá akarok gyujtani, csak kihuzok egy szál gyufát a Zsiga bá' füle mögől és — rágyujtok. Most már ezt én is. Zsiga bá' is anyyira megszoktuk, hogy nekem például nem esik jól a szivarom, ha nem Zsiga bá' fülenél gyujtok rá.

— **Legelőcsőbb és legjobb sör** a Zóna sörcsarnok márciusi söre, kapható a főtér 23. szám alatt, a nagymészárszék mellett és a Baruch-házbeli megyesfalviba. Egy pohár 6 kr. 137.

TELEFON JELENTÉS.

Budapest, d. u. 1 óra.

Országgyűlés.

Justh elnök 1/412 órakor nyitotta meg az ülést. A jegyzőkönyv felolvasása, az átiratok és kérvények bemutatása után az Elnök átadta a szót: Issekutz Győző szabadelvű képviselőnek. Issekutz a horvatok álláspontjával foglalkozott és kívánságait méltányosnak mondotta.

Zichy Aladár gr. a néppárt nevében beszélt a felirat mellett és kifejti, hogy a néppárt nem pártolhatja a szabadelvű párt politikáját, mely felfelé

alázkodó, de sohasem nemzeti, lefelé gögös és hangzatos jelszavu. Elfogadja a feliratot.

Tisza István örömmel és meglepéssel szólal fel, látva a koalíció nemzeti munkáját. Az ország **függetlenségét azonban ő nem látja a personál unióban (?)**

A korrupciónak ellensége s ez a vád őt nem érheti. (Felkiáltások: „kormányzása mást mutat”.) A felirat címét nem helyesli s tartalmát bizonytalannak mondja, mely ha a címet megváltoztatnák, még ugy sem állhatna meg. A belügyi reformok szükségét ő is belátja, **de az önálló vámterületet és katonai reformokat nem helyesli.** Erre nagy felháborodás támadt. S beszédjét nem fejezhette be, mert közben Pozsgay Miklós megjelent az ajtóban és elkieltotta magát: **„Magyar türelem kell ahhoz, hogy egy miniszterelnök így szemtelenkedjék!”** Erre a képviselők felugráltak, nagy kavargás és zaj támadt miközben kiáltották *Justh-nak*, hogy csináljon rendet. Az elnök ekkor 10 percre felfüggesztette az ülést, mely még folyik.

A király Olaszországban.

Az a hír terjedt el politikai körökben, hogy a király elfogadta az olasz király meghívását és leutazik olaszországba.

Beteg főispán.

A király megengedte, hogy a beteg Bausnern fogarasi főispán helyett Székely György brassói főispán vezesse az ügyeket.

A szász király elutazott.

Tegnap este a szász király Bécsből Neubergbe utazott Ferenc Ferdinándal vadászatra. Az állomáshoz királyunk is kikísérte vendégét.

A bécsi vámtarifa tárgyalása.

Bécsben még folynak a magyar-osztrák vámtarifa tárgyalásai, melyen Formánek képviselő az önálló vámterületet közembősnek mondotta Ausztriára nézve. Call kereskedelmi miniszter pedig ellenkezőleg nyilatkozott.

Edvárd elutazása.

Edvárd angol király tegnap utazott el Párisból s a pályaudvaron üdvözlésére megjelent Loubet elnök is.

A krétai forradalom.

Kréta szigetén teljesen kiűtött a forradalom s a hatalmak kénytelenek az egész szigetet megszállani.

Varsói zavargások.

Varsóban egyre nagyobb zavargások vannak. A rendet 3 eskadron lovasság és 2 század gyalogság megrendőrség tartja fenn.

Köd a tengeren.

A klimai és japáni tengereken sürű köd uralkodik, mely nagyon nehezíti a flották mozgását.

Mandzsuriai harcétér.

A mandzsuriai harcétérén Oyama tábornoknak most 825 ezer ember áll rendelkezésére, melyből 10 ezer utban van Vladivosztk felé.

C S A R N O K.**Kunyhótól palotáig.**

Irta: Nemes Ödön.

KRISÁN DUMITRU. 7.

Dotyica ekkor vállára emelte zsákját és tova tipegett. De nem sokáig bírta terhét: Zsudeék kapuja előtt egy padra helyezte s maga is melléje kuporodott. A kertből halk szepegés hallzott.

Dotyica fél szemmel bekaudikált a sövény kerítés nyílásán.

Flóra volt.

— Ne busuly Flóra! — Szólt aztán fejét a kapun betolva, — a kiért busulsz úgy sem érdemes arra.

— Mit tudod te Dotyica...

— Hadd cepelem csak ezt a zsákot a pitvarba, aztán többet is fogok mondani. Mint látom, úgy is magadra vagy; apád tudom az ugarban van. Mindig is jó gazda volt. Ej, bizony szép asztalgajtok vannak. Tőle ugyan akár ma is kikotródhatik a zsidó R-gyicéről, mert ő bizony egy garast sem ad pálinkára.

Flóra segítségére volt Dotyicának s míg a leány a zsákot egy sarokba gyümöszölte, addig a vén cigányasszony egy disznóbőrös rostát akasztott le a szegről s azt maga elé borítva, lekuparodott.

Flóra is követte példáját.

Mert Dotyica cipője mellől egy kis motoskát vont elő. E motoska néhány öszszegöngyöltetett rongyd rábból állott, melyeket vékony zsineg tartott össze. Ovatosan vette le a köteléket, aztán az egymásra göngyölt rongyokat, miközben érthetetlen szavakat mormogott. Végre eltűnt a motoska tartalma a kilenc babuszem, melyeket az akasztott ember ingéből szelt rongyok közül karajban a rostán vette.

(Folyt. köv.)

Felmos szerkesztő

Dr. Erdős József

Schmidthauer-féle

Igmándi

keserűvíz, reggelenként fél pohárral használva

meglepően gyors és nagyszerű sikerrel pótolja otthon bármely évszakban a Karlsbadi és Marienbadi ivó kurát, gyomor és bélbajokban, ugy-szintén elkövéredés, szívelhártyasodás és azzal járó fulladásnál, sárgaság, máj és lépdeganatnál, cukorbetegség, csusz és köszvénynél stb. Az „Igmándi” hatásosságában egyéb keserű vagy hashajtó ásványvizek

meg sem közelítik és saját érdekében cselekszik, ki helyette mást nem fogad el. — Utasítás mellékelve. — Kapható Maros-Vásárhelyen: **fogyasztási**

szövetkezet és Szalágy Gy. ur üzletében. — Főszékhely: a forrástulajdonos: **Schmidthauer Lajos** gyógyszerésznél Komáromban

Erőszék 50 f. télvíz 30 f. — Az egyedüli természetes keserűvíz amely kis üvegben is kapható. 11 43 - 44

Kert nyitás.

Tisztelettel hozom a t. közönség figyelmébe, hogy a Kossuth-Lajos utcában levő (Letzter-féle helyiség) kerthelyiséget

f. hó 7-én, vasárnap este
a cs. és kir. 64. gyalogezred zenekara
zenéje mellett

ÜNNEPÉLYESEN MEGNYITOM.

A t. közönség rendelkezésére kiünő etelek és italokról gondoskodva van, miért is minél számosabb látogatást kér

kész szolgálattal

Ausspitz Samu

2-3. 136. vendéglős.



Kitünő minőségű préselt széna E L A D Ó.

Metermázsája 8 korona.

Sándor János-utca 71. szám.
(138.)



Eladó házak.

1. Maros-Vásárhelyt a Régi Kórház-utca 15 és 17 számok alatt fekvő házas telek mellék épületekkel és

2. Maros-Vásárhelyt az Ötvös József-utca 6 szám alatt fekvő házas telek mellék épületekkel együtt E L A D Ó.

Venni szándékozók kéretnek **Dabóci György** urhoz fordulni (lakása Régi Kórház-utca 15 sz.), ki a feltételekre nézve szívesen ad felvilágosítást.

Levélbeli megkeresésekre **Gyöngyösi Ferenc** tulajdonos, szilágysomlyói lakos készséggel válaszol. 15-30. (114.)



Több szabó munkás

kerestetik.

Cím: a kiadóhivatalban.

(138.)

Friss töltésű előpataki, borszéki, Matild és kászoni viz

kapható

1 literes üvegben
(üveg nélkül) 26 fillér.

Petri Zsigmond és társánál

41-0. (36.)

A női szépség fentartására és ápolására
legjobb legkellemesebb

SZÉPÍTŐSZER az ibolya-ereme

Teljesen ártalmatlan: sem higanyt, sem olmot nem tartalmaz. A szeplőt, májfoltot, pattanásokat rövid használat után elmulasztja. ÜDITI FEHÉRITI, bársonysimává teszi a bőrt, igen jó szer a KÉZBŐR FINOMÍTÁSÁRA.

Miután nem zsiros, nappal is használható. Nagy tégely 80 fillér, kis tégely 50 fillér.

Hozzávaló kiváló finom

ibolya-kremé-szappan
70 fillér.

PÜDER

(fehér-, rózsá- és crem színekben)
50 fillér, nagy doboz 1 korona.

KAPHATÓK EGYEDÜL:

Maros-Vásárhelyt, az
„ARANY SZARVAS”
című gyógyszerárban, Plébánia-templom
mellett.
(101.)

Mindennap friss, egész széles
sertés szalonna és háj. Saját
hizlalás.

KAPHATÓ
Réthy Jánosnál
(90.) Kossuth Lajos utca

A n. é. közönség szives figyelmébe ajánljuk
fűszer és csemegeáru üzletünket.

Mindennemű halak:

Angolna, kelettengeri hering, gyöngyhering, Bismark hering
Balatoni gárda ászpikba, Balatoni fogas ászpikba, Bollian
és Delikates heringek, Pisztrang és szárdinia olajban.
Valódi Ementhal és Groi, Eadeami Bécsi
sörgajt, tejszin gajt, Foresesati, és

SZÉKELY TURÓ.

Prágai, Kassai és Széchenyi sonka, Cságszár
hus, Martadella és mindennemű felvágottak
naponta frissen kaphatók.

Barack és málnais, paradicsom, francia ecetes
ugorka.

Mindennemű likörök, gyógy- és asztal
borokban a legjobb minőség

SZOLID ARAK

Uradalmi és tea-vaj naponta frissen

KAPHATÓ

Pontos kiszolgálásról és szolid árairól előre is bizto-
sitjuk és egyben kérjük a T. vendők szives pártfogását.

teljes tisztelettel

Lőrinc és Oláh

(100.) fűszer és csemege kereskedők.

Főtér apolló ház. Telefon 74.

Mindenféle építkezési anyagok nagy raktára

TELEFON 101. SZÁM.

ADI ÁRPÁD

KÖNYVNYOMDÁSZ

MAROS-VÁSÁRHELYT, FÖTÉR 7. SZÁM.

Szíves tudomására hozom t. megrendelőim és üzletbarátaim-
nak, hogy

KÖNYVNYOMDÁMAT

a mai kor igényeinek megfelelőleg teljesen újonnan berendeztem.

Midőn ezen körülményt tisztelt megrendelőim szives tudomására hozom, kérem további nagybecsű támogatásukat jövőre is

Megrendelésre
gyorsan és
izléselesen készít:

Esküvői-, bál- és
alkalmi meghívót
diszes kivitelben.
Névjegyek-, tánc-
rendek- és el-
jegyzési kártyák
a legegyszerűbbtől
a legdiszesebbig.

„Székelység”

SZÉKELYTANÜGY
SZÉKELY VILÁG

„Mezőségi Híradó”
KIADÓHIVATALA.

Állandó raktár:

Községbirásko-
dási-, körjegyzői,
halottkémi-,
iskolai- és a róm.
kath. lelkészi hi-
vatal részére
szükséglendő
nyomatványok-
ból.

Vidéki megrendelések azonnal eszközöltetnek.

Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Maros-Vásárhelyt.